

இந்திய குடியரசுத் தலைவர் அவர்களின் சென்னை வருகையை யொட்டி, சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையாளர் தலைமையில் காவல் அதிகாரிகள் மற்றும் 5,000 காவல் ஆளிநர்களுடன் 5 அடுக்கு பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளது

சென்னை, ஆகஸ்ட் 02 2021: இந்திய குடியரசுத் தலைவர் ராமநாத் கோவிந்த் 02.08.2021 ஆம் தேதி சென்னை வருகை புரிகிறார். 02.08.2021 அன்று மாலை தலைமைச் செயலகத்தில் உள்ள சட்டமன்ற பேரவை மண்டபத்தில் நடைபெறும் சட்டமன்ற நடைபெறும் விழாவில் தலைமை வகிப்பவர்களுக்கு கலந்து கொண்டு, முன்னாள் தமிழக முதலமைச்சர் மு.கருணாநிதியின் திருவுருவ படத்தை திறந்து வைக்கிறார்.

சென்னை, ஆகஸ்ட் 02, 2021: முகப்பேர் பள்ளி மாணவர்களுக்கு மதிப்பெண் குறைவாகவும் அயனம்பாக்கம் பள்ளி மாணவர்களுக்கு மதிப்பெண் அதிகமாகவும் நேற்று வெளியான மதிப்பெண் குறித்து சர்ச்சையால் பள்ளி நிர்வாகத்தை கண்டித்து ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்ட பெற்றோர்கள்

கிழக்கு முகப்பேர் வேலம்மாள் பள்ளியில் மதிப்பெண் வழங்கியதில் பாரபட்சம் 100 க்கும் மேற்பட்ட பெற்றோர்கள் பள்ளியின் வாசலில் அமர்ந்து முற்றுகை போராட்டம் நடத்தியதால் பரபரப்பு ஏற்பட்டது

சென்னை, ஆகஸ்ட் 02, 2021: முகப்பேர் பள்ளி மாணவர்களுக்கு மதிப்பெண் குறைவாகவும் அயனம்பாக்கம் பள்ளி மாணவர்களுக்கு மதிப்பெண் அதிகமாகவும் நேற்று வெளியான மதிப்பெண் குறித்து சர்ச்சையால் பள்ளி நிர்வாகத்தை கண்டித்து ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்ட பெற்றோர்கள்



முகப்பேர் பள்ளி மாணவர்களுக்கு மதிப்பெண் குறைவாகவும் அயனம்பாக்கம் பள்ளி மாணவர்களுக்கு மதிப்பெண் அதிகமாகவும் நேற்று வெளியான மதிப்பெண் குறித்து சர்ச்சையால் பள்ளி நிர்வாகத்தை கண்டித்து ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்ட பெற்றோர்கள்

போலீசாருக்கு வாரம் ஒருநாள் விடுமுறை அறிவிப்பு வெளியிட்டிருப்பது இனிய செய்தி - விஜயகாந்த்

சென்னை, ஆக. 02 2021: தமிழ்நாடு போலீசாருக்கு வாரம் ஒருநாள் விடுப்பு வழங்கப்படும் என்ற தமிழ்நாடு அரசின் அறிவிப்புக்கு, தேமுதிக தலைவர் விஜயகாந்த் பாராட்டு தெரிவித்துள்ளார்.



தெரிவித்துக் கொள்வதாக தெரிவித்துள்ளார். தேமுதிக தலைவர் விஜயகாந்த்

ஊத்துக்காட்டு எல்லையம்மன் கோயிலில், ரூ.4 லட்சம் மதிப்புள்ள ரூபாய் நோட்டுகளால் அம்மன் அலங்காரம்

சென்னை, ஆக.02 2021: சென்னையை அடுத்து பூந்தமல்லி ஊத்துக்காட்டு எல்லையம்மன் கோயிலில், ரூ.4 லட்சம் மதிப்புள்ள புதிய ரூபாய் நோட்டுகளால் அம்மன் அலங்கரிக்கப்பட்டிருந்த பத்தர்களை வெகுவாக கவர்ந்தது.



சுற்றியுள்ள பகுதிகளில் இருந்து பத்தர்களை கலந்து கொண்டு சாமி தரிசனம் செய்தனர். இதைத்தொடர்ந்து அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது.

சென்னையை அடுத்து பூந்தமல்லி அருகேயுள்ள குமணன்சாவடியில், மிரசித்தி பெற்ற ஊத்துக்காட்டு எல்லையம்மன் கோயில் அமைந்துள்ளது. ஆடி மாதத்தை முன்னிட்டு 10 நாட்கள் நடைபெறும் திருவிழாவில், ஊத்துக்காட்டு எல்லையம்மனுக்கு ரூ.500, ரூ.100, ரூ.20, ரூ.10 உள்ளிட்ட ரூ.4 லட்சம் மதிப்புள்ள புதிய ரூபாய் நோட்டுகளை கொண்டு மாலையாக கட்டி தோரணங்களாக அம்மனுக்கு அலங்காரம் செய்யப்பட்டது.

ஐ.நா.வின் பாதுகாப்பு கவுன்சிலுக்கு இந்தியா தலைமை ஐ.நா.வுக்கான இந்திய தூதர் டி.எஸ்.திருமூர்த்தி

புதுடெல்லி ஆகஸ்ட் 02 2021: ஐ.நா.வின் அதிகாரம் மிகுந்த பாதுகாப்பு கவுன்சிலின் தற்காலிக உறுப்பினராக 2021 ம் நிறும் 2022 - ம் ஆண்டுகளுக்காக இந்தியா தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளது. 15 உறுப்பினர் கவுன்சிலில் நிரந்தர உறுப்பினர்களான 5 நாடுகளை தவிர்த்து இந்தியா உள்பட 10 நாடுகள் தற்காலிக உறுப்பினர்களாக உள்ளன.



இந்த கவுன்சிலில் அங்கம் வகிக்கும் நாடுகள் ஒவ்வொன்றும் சுழற்சி முறையில் ஒவ்வொரு மாதமும் கவுன்சிலுக்கு தலைமை தாங்கும். அந்த வகையில் இந்தியா இந்த மாதம் பாதுகாப்பு கவுன்சிலுக்கு இந்தியா தலைமை ஏற்றுள்ளது.

இதன்மேல் அங்கு பகுதி மூலம் வாழை, கொய்யா, பப்பாளி, ஆப்பிள், மாதுளை, தர்பூசணி உள்ளிட்ட பல்வேறு பழங்களால் அலங்கரிக்கப்பட்டிருந்தது. இது பத்தர்களை கவரும் வகையில் மிகவும் சிறப்பாக இருந்தது. இதனை அறிந்து பூந்தமல்லி மற்றும் அக்கரை எல்லையம்மனுக்கு ரூ.500, ரூ.100, ரூ.20, ரூ.10 உள்ளிட்ட ரூ.4 லட்சம் மதிப்புள்ள புதிய ரூபாய் நோட்டுகளை கொண்டு மாலையாக கட்டி தோரணங்களாக அம்மனுக்கு அலங்காரம் செய்யப்பட்டது.

கொரோனா வைரஸ் தொற்று பரவலை கட்டுப்படுத்த பரிசோதனைகளுக்கு மக்கள் முழு ஒத்துழைப்பை அளிக்க வேண்டும் - சென்னை மாநகராட்சி

சென்னை ஆகஸ்ட் 02 2021: சென்னை மாநகராட்சி சார்பில் வெளியிடப்பட்டுள்ள செய்தி குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது:-



இடைவெளியில் பரிசோதனை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே கொரோனா வைரஸ் தொற்று பரவலை கட்டுப்படுத்த மேற்குறிப்பிட்ட உட்பட்ட பகுதிகளில் மே 7-ந்தேதி முதல் ஜூலை 30-ந்தேதி வரை 23 லட்சத்து 86 ஆயிரத்து 986 ஆர்.டி.பி.சி.ஆர்.

உணவகங்களில் 50 சதவீத இருக்கைகளுக்கு மேல் உணவருந்த அனுமதித்தால் தொழில் உரிமம் ரத்து

சென்னை, ஆக. 02 2021: உணவகங்களில் 50 சதவீத இருக்கைகளுக்கு மேல் உணவருந்து அனுமதித்தால் அபராதம் விதிக்கப்பட்டு, தொழில் உரிமம் ரத்து செய்யப்படும் என பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது.



உணவருந்த வேண்டும் என மாநகராட்சி நிர்வாகம் அறிவுறுத்தியுள்ளது. மீறும் உணவகங்களுக்கு அபராதம் விதிக்கப்பட்டு, உணவகங்களில் வருவாய்துறை அலுவலர்கள் களையு வு மேற்கொண்டதில், 57 இடங்களில் விதிமீறல் கண்டறியப்பட்டு அபராதம் விதிக்கப்பட்டது. இதுவரை 2 லட்சத்து 21 ஆயிரத்து 800 ரூபாய் அபராதம் வசூலிக்கப்பட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அரசு அறிவித்துள்ள தளர்வுகளுடன் கூடிய உரடத்தில் ஒட்டல்கள் மற்றும் உணவகங்களில் 50 சதவீத இருக்கைகளுக்கு மட்டுமே பொதுமக்கள்

தமிழ்நாட்டில் கடந்த 2 நாட்களாக கொரோனா தொற்று அதிகரித்து வருகிறது. இதையடுத்து சென்னையில் மக்கள் அதிகம் கூடும் இடங்களில் பல கட்டுப்பாடுகள் விதிக்கப்பட்டுள்ளன. இந்த நிலையில், சென்னை மாணவர்களின் பரிசோதனைகளை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் நேரில் மேற்கொண்டார். பின்னர் செய்தியாளர்களை சந்தித்து அவர், வெளிநாட்டில் இருந்து வரும்

ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ்
hellomadrasdaily@gmail.com தினசரி காலை நாளிதழ்

உள்ளது உள்ளபடி

நிருபர்கள் தேவை

தமிழகமெங்கும் காலையில் வெளிவரும் ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ் நாளிதழுக்கு மாவட்டம், தாலுகா, பகுதி, நகர வாரியாக அனுபவமுள்ள நிருபர்கள் தேவை

தொடர்புக்கு 8148231942
hellomadrasdaily@gmail.com

விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் கொரோனா தொற்று நடவடிக்கையாக சுவாமி தரிசனத்திற்கு தடை செய்து மாவட்ட ஆட்சியர் மோகன் உத்தரவு

விழுப்புரம், ஆக. 02 2021: விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் சுவாமி தரிசனத்திற்கு தடை செய்து ஆட்சியர் மோகன் உத்தரவிட்டுள்ளார்.

ஆடி மாதத்தில் கோவில்களில் அதிகமானோர் கூடுவதால் கொரோனா பரவல் அதிகரிக்கும் என்பதால், விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் பிரசித்தி பெற்ற மேலமலையூர் அங்காளம் திருக்கோவில் திருக்கரை சந்திரமேளையில் திருக்கோவில், மயிலம் சப்பிரமணிய சுவாமி திருக்கோவில், புவரசன்குப்பம் லட்சுமி நரசிம்மர் திருக்கோவில், அவலூர் பேட்டை சித்தகிரிஸ்வரர் முருகன் திருக்கோவில், கீழ்ப்புத்தூட்டி மஞ்சினல்வரர் திருக்கோவில் உட்பட அனைத்து பிரதான திருக்கோவில்கள் மற்றும் மாவட்டத்தில் உள்ள



அனைத்து திருக்கோவில்களிலும் ஆட்கள் திரும்பிவர தடுப்பணிகளை நிறுத்தி வைத்துள்ளார். மாவட்ட ஆட்சியர் மோகன் உத்தரவிட்டுள்ளார். 01.08.2021

காரியாபட்டியில் கொரோனா விழிப்புணர்வு வாரம் பேரூராட்சி செயல் அலுவலர் முருகன் பங்கேற்பு

காரியாபட்டி, ஆக-02 2021: விழுப்புரம் மாவட்டம், காரியாபட்டியில், கொரோனா உணர்வாக அலையை தவிர்க்கும் நோக்கில் கொரோனா விழிப்புணர்வு வாரம் அனுசரிக்கப்படுவதையொட்டி, பொதுமக்களிடையே விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் விதமாக, வருவாய் துறை, சுகாதாரத்துறை, பேரூராட்சி நிர்வாகம், காவல்துறை, தன்னார்வ அமைப்பு சார்பில், கொரோனா விழிப்புணர்வு துண்டு பிரசுரங்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் 01.08.2021 முதல் 07.08.2021 வரை கொரோனா விழிப்புணர்வு வாரமாக அனுசரிக்கப்பட்டு, மாவட்டத்தில் தினந்தோறும் விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகளை பல்வேறு அரசு துறைகள் மூலம் ஒருங்கிணைந்து நடத்த மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் தேவநாத் ரெட்டி உத்தரவிட்டிருந்தார். இதில் துண்டு பிரசுரங்கள், சிற்பங்கள், டிவிட்டர், முகநூல் மற்றும், இன்ஸ்டாகிராம் போன்ற சமூகவலை தளங்களிலும் தொலைக்காட்சி நேர்காணலிலும் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும், கடைவீதிகள், ரயில் நிலையம், பேருந்துநிலையம் போன்ற பொது இடங்களில் வரும் மக்களிடையே முக்கவசம் அணி வரும், சமூக இடைவெளியைக்

கடைபிடிக்கவும் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும், வியாபாரிகள் நலச்சங்கங்களுக்கு கொரோனா விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும், தனியார் மருத்துவமனைகள் மற்றும் இந்திய மருத்துவசங்கத்தின் மூலம் விழிப்புணர்வு முகாம்கள் நடத்தவும், மாணவர்களுக்கிடையே குறும்படப் போட்டிகள், ஓயிப்போட்டிகள், கொரோனா விழிப்புணர்வு வாசகத்தை உருவாக்குதல், எம்.எம்.ரேடியோ மூலம் கேள்வி பதில் நிகழ்ச்சிகள், மீம்ஸ் உருவாக்குதல் போன்றவற்றை நடத்தவும், கிராமிய கலைஞர்கள் மூலம் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தவும், நோய் எதிர்ப்புத் தன்மை அதிகரிக்க கபசுரகுடிநீர் வழங்கவும், கிராம-அளவில், நிறு சதவீதம் கொரோனா தடுப்பூசி செலுத்துவதை உறுதிசெய்யவும், அனைவரும் பொது இடங்களில் முக்கவசம் அணிவது, சமூக இடைவெளியை கடைபிடிப்பது, அகளை அடிக்கடி சோப்பு, கிருமிநாசினி கொண்டு சுத்தம் செய்வது ஆகியவற்றைக் கட்டாயம் பின்பற்ற வேண்டும். நோய்த் தொற்று அறிகுறிகள் தென்பட்டவுடன், பொதுமக்கள் உடனே அருகிலுள்ள மருத்துவமனைகளை நாடி மருத்துவ ஆலோசனை மற்றும் சிகிச்சை பெற வேண்டும்.



எனவும் இது போன்ற விழிப்புணர்வு துண்டு பிரசுரங்களை வருவாய் பொதுமக்களிடம் ஏற்படுத்த காரியாபட்டி பேரூராட்சி செயல் அலுவலர் முருகன், சார்பு ஆய்வாளர் ஆனந்தஜோதி, சுகாதார ஆய்வாளர் கருப்பையா, பேரூராட்சி சுகாதார மேற்பார்வையாளர் ராம்குமார், எஸ்.பி.எம் டர்ஸட் நிறுவனர் சார்பில் நடைபெற்ற கொரோனா தடுப்பூசியான கோவிஷ்ட்டி போடும் சிறப்பு முகாமில் விழுப்புரம் நேரு யுவ கேந்திராவுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள காரியாபட்டி அண்ணை தெரசா இளைஞர் நற்பணி மன்றத்தின் சார்பில் பொதுமக்களை தடுப்பூசி போடுவதில் அவசியம் குறித்துத் தடுப்பூசி போட வைத்தனர். மேலும், பேருந்து நிலையத்தில் பொதுமக்களுக்கு

நமது மொழிகளைப் பாதுகாப்பதற்கு, ஒருங்கிணைந்த மற்றும் புதிய முயற்சிகள் அவசியம்: குடியரசு துணைத் தலைவர்

புதுதில்லி, ஆக. 02, 2021: இந்திய மொழிகளைப் பாதுகாக்கவும், அவற்றிற்கு புதுணர்ச்சியூட்டவும், புதுமையான மற்றும் ஒருங்கிணைந்த நடவடிக்கைகளுக்கு குடியரசு துணைத் தலைவர் திரு எம் வெங்கையா நாயுடு இன்று அமெரிப்புவிடுத்துள்ளார். மக்கள் இயக்கத்தால் மட்டுமே மொழிகளைப் பாதுகாக்க முடியுமே, அவற்றின் தொடர்ச்சியான நிலையை உறுதி செய்யும் பல்வேறு வலியுறுத்திய அவர், மொழியின் பாரம்பரியத்தை நமது எதிர்கால சந்ததிமினருக்கு எடுத்துச் செல்வதில் மக்கள் ஒன்றாக இணைந்து குரல் கொடுக்க வேண்டும் என்று கூறினார்.

இந்திய மொழிகளைப் பாதுகாப்பதற்குத் தேவையான, மக்களால் உத்கப்பட்ட முன்முயற்சிகள் குறித்துப் பேசுகையில், ஒரு மொழியை உயர்த்துவதில் உதிகொடுக்கக்கூடிய மொழிபெயர்ப்பு ஆற்றும் முக்கிய பங்கு குறித்து எடுத்துரைத்தார். இந்திய மொழிகளில் மொழிபெயர்ப்பின் தரம்

மற்றும் எண்ணிக்கையை அதிகரிப்பதற்கு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும் என்று அவர் கூறினார். பழமையான இலக்கியங்களை இளைஞர்களுக்குப் புரியும் வகையில் பேச்சு வழக்கில் உருவாக்கவும் குடியரசு துணைத் தலைவர் அறிவுறுத்தினார். ஊரக பொதுகளைச் சேர்ந்த மொழிகளில் உள்ள அழிந்து வரும் மற்றும் தொன்மையான வார்த்தைகள் மற்றும் பல்வேறு வட்டார மொழிகளைத் தொடர்த்து, அவற்றைப் பாதுகாக்க வேண்டும் என்றும் அவர் வலியுறுத்தினார்.

தாய் மொழிகளைப் பாதுகாப்பதற்கு குறித்து தெலுகு கூட்டமி ஏற்பாடு செய்திருந்த கானொலிக் கருத்தரங்கில் உரைபாற்றிய திரு வெங்கையா நாயுடு, ஒருவர் தாய் மொழியைப் புகழ்க்கினதால், தமது சுய அடையாளம் மற்றும் சுயமரியாதையையும் இழக்க நேரிடும் என்று அவர் எதிர்ப்பு சார்பில் நமது தாய் மொழியைப் பாதுகாப்பதால் மட்டுமே, இசை, நடனம், நாடகம்,

பழக்கவழக்கங்கள், பண்டிகைகள், பாரம்பரிய அறிவு போன்ற பல்வேறு அம்சங்களைப் பராமரிக்க இயலும், என்றார் அவர்.

21 ஆண்டுகள் நீடித்த திருமணம் சார்ந்த வழக்கு ஒன்றில் பெண்ணொருவர் ஆங்கிலம் சரணமாகப் பேச இயலவில்லை என்று தெரிவித்ததையடுத்து, உச்சநீதிமன்ற தலைமை நீதிபதி திரு என் வி ரமணா, அந்தப் பெண்ணின் தாய்மொழியான தெலுங்கில் பேச அனுமதி அளித்தது அடுத்து இந்த வழக்கு சுழுகமாக முடிவுக்கு வந்ததை திரு வெங்கையா நாயுடு கட்டிக்காட்டி, தலைமை நீதிபதியின் முன்முயற்சியைப் பாராட்டினார். இதன்மூலம் நீதிமன்றங்களில் பொதுமக்கள் தங்களுக்கு தாய் மொழிகளில் உரைபாற்றுவது, நீதிமன்ற உத்தரவுகளைப் பிராந்திய மொழிகளில் வழங்குவதன் அவசியத்தைத் தயார் செய்து கொடுக்கக்கூடியனார்.

புதிய கல்வி ஆண்டு முதல் 8 மாநிலங்களில் உள்ள 14 பொறியியல் கல்லூரிகள், பல்வேறு இந்திய மொழிகளில்

பாடங்களை வழங்க அண்மையில் முடிவெடுத்துள்ளதை அவர் பாராட்டினார். அதேபோல, அழிந்துவரும் மொழிகளைப் பாதுகாப்பதற்காக கல்வி அமைச்சகம் மேற்கொண்டு வரும் முயற்சிகளுக்கு குடியரசு துணைத் தலைவர் பாராட்டு தெரிவித்தார்.

தாய் மொழிகளைப் பாதுகாப்பதற்காக உலகம் முழுவதும் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் சிறந்த நடைமுறைகளைக் கட்டிக்காட்டிய திரு வெங்கையா நாயுடு, மொழியியலாளர்கள், ஆசிரியர்கள், பெற்றோர் மற்றும் ஊடகத் துறையினர் போன்றவர்கள் இந்த நாடகங்களின் நடைமுறைகளிலிருந்து கற்றுக் கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொண்டார். பெருவாரியான மக்களைச் சென்றடையும் வகையில் அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பம் சார்ந்த சொல்லை இந்திய மொழிகளில் மேம்படுத்துமாறும் அவர் வேண்டுகோளினைத் தெரிவித்தார்.

இதுவரை மொத்தம் 3,07,81,263 பேர் கொவிட் தொற்றிலிருந்து குணமடைந்துள்ளனர். கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 37,291 பேர் குணமடைந்தனர். இதன் மூலம் குணமடைந்தவர்களின் விழுக்காடு 97.37 சதவீதமாக அதிகரித்துள்ளது.

இந்தியாவின் கொவிட் தடுப்பூசி எண்ணிக்கை: 46 கோடியைக் கடந்து மாபெரும் சாதனை

புதுதில்லி, ஆக 02, 2021: இந்தியாவில் செலுத்தப்பட்டுள்ள கொவிட் தடுப்பூசியின் மொத்த எண்ணிக்கை நேற்று 46 கோடியைக் கடந்து குறிப்பிடத்தக்க சாதனையைப் படைத்தது. இன்று காலை 8 மணிக்குக் கடைத்த முதற்கட்ட தகவலின்படி, மொத்தம் 46,15,18,479 தடுப்பூசிகள் போடப்பட்டுள்ளன. கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 52,99,036 தடுப்பூசிகள்

செலுத்தப்பட்டுள்ளன. நம் நாட்டில் இதுவரை மொத்தம் 3,07,81,263 பேர் கொவிட் தொற்றிலிருந்து குணமடைந்துள்ளனர். கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 37,291 பேர் குணமடைந்தனர். இதன் மூலம் குணமடைந்தவர்களின் விழுக்காடு 97.37 சதவீதமாக அதிகரித்துள்ளது.

கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 52,99,036 தடுப்பூசிகள் செலுத்தப்பட்டுள்ளன. இதன் மூலம் குணமடைந்தவர்களின் விழுக்காடு 97.37 சதவீதமாக அதிகரித்துள்ளது.

தொடர்ந்து 34 நாட்களாக புதிய பாதிப்புகளின் எண்ணிக்கை 50,000 க்கு குறைவாக ஏற்பட்டு வருகிறது. இந்தியாவில் கொவிட் தொற்றுக்கு சிகிச்சை பெறுவோரின் எண்ணிக்கை 4,08,920 ஆக உள்ளது. இது, நாட்டின் மொத்த பாதிப்பில் 2.29 சதவீதமாகும்.

கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 17,76,315 பரிசோதனைகளும், ஏற்பட்டுள்ளது.

இந்தியாவில் இதுவரை மொத்தம் 46,64,27,038 பரிசோதனைகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன.

வாராந்திர தொற்று உறுதி விழுக்காடு 2.42 சதவீதமாகவும், தினசரி தொற்று உறுதி விகிதம் 2.34 சதவீதமாகவும் இன்று பதிவாகியுள்ளது. தொடர்ந்து 54 நாட்களாக இந்த எண்ணிக்கை 5 சதவீதத்திற்குக் குறைவாக ஏற்பட்டுள்ளது.

தமிழகத்தில் ஸ்மார்ட் சிட்டி திட்ட பணிகள் மட்டும் இல்லாமல் அனைத்து துறையிலும் முறைகேடு நடந்துள்ளதா என்பது குறித்து ஆய்வு : மதுரையில் அமைச்சர் மூர்த்தி பேட்டி

மதுரை, ஆக 02, 2021: மதுரை மாட்டுத்தாவணி பகுதியில் உள்ள எம்ஜிஆர் பேருந்து நிலையத்தில் பொதுமக்களுக்கு தடுப்பூசி இணையம் செய்யப்பட்டது. மேலும் விழிப்புணர்வு குறித்து பொதுமக்களுக்கு கொரோனா தொடர்பான விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி மற்றும் தடுப்பூசி முகாமை

மேலும் பேருந்து நிலையத்திற்கு வந்த பொதுமக்களுக்கு தடுப்பூசி இணையம் செய்யப்பட்டது. மேலும் விழிப்புணர்வு குறித்து பொதுமக்களுக்கு கொரோனா தொடர்பான விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி மற்றும் தடுப்பூசி முகாமை



விதிக்கப்பட்டுள்ளது. பணியை விரைந்து முடிக்க நேற்றைய தினம் முக்கிய துரிதப்படுத்தப் கோரியுக் செல்லப்பட்டுள்ளனர், கொரோனா பொதுமக்களுக்கு தடை பேரிடர் காலம் என்பதால் விதிக்கப்பட்டுள்ளது, மதுரை மாவட்டத்தில் போதுமான அளவு ஆக்சிஜன் உள்ளது ஏற்பட்டுள்ளது, வெகு ஒன்றிய அரசிடமிருந்து விரைவில் பணிகள் பெற்று தடுப்பூசி மக்களுக்கு தேவைக்கேற்ப மட்டும் இல்லாமல் வருகிறது, ஸ்மார்ட் சிட்டி அனைத்து துறையிலும் திட்ட பணிகள் விரைந்து முடிக்க ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. ஒப்பந்ததாரர்கள் வருகிறது.



பத்திரப்பதிவு துறை அமைச்சர் மூர்த்தி துவக்கி வைத்தார். உடன் மதுரை மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் மாநகராட்சி ஆணையர் பங்கேற்றனர்.

தொடர்ந்து செய்தியாளர் சந்தித்துப் பேசுகையில், தமிழகம் முழுவதும் ஆடி 18 பெருக்கு பொது பொதுமக்கள் அதிகம் கூட வாட்ப்பு உள்ளதால் பல்வேறு கட்டுப்பாடுகள்

விக்கிரவாண்டியில் இயற்கை முறையில் நெல்சாகுபடி விவசாயிகளுக்கு பயிற்சி முகாம்

விக்கிரவாண்டி, ஆக. 02 2021: விக்கிரவாண்டி ஒன்றியத்திலுள்ள விவசாயிகளுக்கு இயற்கை முறையில் பாரம்பரிய நெல் சாகுபடி குறித்த பயிற்சி முகாம் நடந்தது.

குறித்தும் அரசின் திட்டங்கள் குறித்தும் விளக்கிப் பேசினார். தினாபவனம் வேளாண்மை அறிவியல் நிலையம் திட்ட ஓடுகின்றனப்பாளர் மூர்த்தி, விக்கிரவாண்டி வேளாண்மை உதவி இயக்குனர் டாக்டர் மாதவன் ஆகியோர் நெல் சாகுபடியில் ஏற்படும் இடர்பாடுகள் குறித்தும், நெல் ரகங்கள் குறித்து மலர் விவசாயிகளுக்கு விளக்கம் அளித்து பேசினார்.



தொழில்நுட்ப துணை இயக்குனர் வேல்விழி மேலாளர் விசேஷ், தலைமையில் விவசாயிகளுக்கு பயிற்சி நடந்தது. அருகில் பயிற்சி கலந்து உதவி கொண்டனர். விக்கிரவாண்டி மாதவன்.

விக்கிரவாண்டியில் கொரோனா நோய்தொற்று தடுப்பு விழிப்புணர்வு பிரச்சாரம்

விக்கிரவாண்டி, ஆக.02 2021: விக்கிரவாண்டி பேருராட்சியில் சார்பில் கொரோனா நோய்தொற்று தடுப்பு விழிப்புணர்வு பிரச்சாரம் நடந்தது.

விதிமுறைகளை பொதுமக்கள் கடைபிடிக்க கோரி துண்டுப்பிரசுரங்களை வீடு வீடாகச் சென்று விநியோகித்தனர்.



பேரூராட்சி செயல் அலுவலர் நோய்தொற்று தடுப்பு அணைனா துறை விழிப்புணர்வு பிரச்சாரம் தலைமையில் கொரோனா நடந்தது.

மாநிலங்களுக்கும், யூனியன் பிரதேசங்களுக்கும் சுமார் 48.78 கோடி கொவிட் தடுப்பூசிகள் விநியோகம்

புதுதில்லி, ஆக 02, 2021: நாடு தழுவிய தடுப்பூசித் திட்டத்தின் ஒரு பகுதியாக இந்திய அரசு இதுவரை 48.78 கோடிக்கு அதிகமான (48,78,63,410) கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்களை,

மாநிலங்களுக்கும், யூனியன் பிரதேசங்களுக்கும், 8 மணி வரையிலான தரவகளின் அடிப்படையில், மொத்தம் 45,82,60,052 தடுப்பூசிகள் வழங்கப்படவிருக்கின்றன.

இவற்றில், இன்று காலை 8 மணி வரையிலான தரவகளின் அடிப்படையில், மொத்தம் 45,82,60,052 தடுப்பூசிகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன.

சுமார் 3.14 கோடி (3,14,57,081) கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள், யூனியன் பிரதேசங்கள் மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகளின் கையிருப்பில் உள்ளன.

கொவிட்-19 பற்றிய அண்மைத் தகவல் நாடு தழுவிய தடுப்பூசித் திட்டத்தின் கீழ் இதுவரை 46.15 கோடி கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள் போடப்பட்டுள்ளன

புதுதில்லி, ஆக 02, 2021: நாடு தழுவிய தடுப்பூசித் திட்டத்தின் கீழ் இதுவரை 46.15 கோடி கொவிட் தடுப்பூசி டோஸ்கள் போடப்பட்டுள்ளன. இதுவரை மொத்தம் 3,07,81,263 பேர் குணமடைந்துள்ளனர்.

குணமடைந்தவர்களின் விழுக்காடு 97.37%. கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 37,291 பேர் குணமடைந்துள்ளனர்.

கடந்த 24 மணி நேரத்தில் 41,649 பேர் புதிதாகப் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். இந்தியாவில் கொரோனா 5% குறைவாக, 2.42% ஆக உள்ளது.

பெறுவோரின் எண்ணிக்கை 4,08,920 ஆக உள்ளது. நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள மொத்த பாதிப்பில் தற்போது 31-நேதி வரை ஆலையை திறக்க அனுமதி கொடுக்கிறது. அதன்பின் ஆக்சிஜன் தேவையைப் பொறுத்து, நீட்டிக்கப்படுவது குறித்து முடிவு செய்யப்படும் எனத் தெரிவித்துள்ளது.

இந்த நிலையில் நீமென்றம் உத்தரவாபடி ஸ்டெர்லைட் ஆலை இயங்குவதற்கான ஆலைக்கே நேற்று மூடிவைத்தது. இதனால் மூடிவைத்தது. நேற்று காலை ஆலைக்கு மழங்குவதற்கான தண்ணீரை அரக நிறுத்தியுள்ளது.

ஸ்டெர்லைட் ஆலைக்கு வழங்கிவந்த தண்ணீர் நிறுத்தம்

துத்துக்குடி ஆகஸ்ட் 02 2021: கற்றுக்குழல் மாக காரணமாக துத்துக்குடியில் உள்ள ஸ்டெர்லைட் ஆலை மூடப்பட்டிருந்தது. இதை எதிர்த்து வேதாந்தா நிறுவனம் நீதிமன்றத்தை நாடியுள்ளது.

இதற்கிடையே 2-வது கட்ட கொரோனா அலையில் இந்தியா திகழுக்காடி, கொண்டுள்ளது. 2-வது அலை வரலாயம் பொதுமக்கள் பாதிக்கப்படுவதற்கு ஆக்சிஜன் அதிக அளவில் தேவைப்பட்டது. இதனால் ஆக்சிஜன் தயாரிப்பதற்காக ஸ்டெர்லைட் ஆலையை திறக்க அனுமதிக்க வேண்டும்



மூடிவைத்தது. இதனால் மூடிவைத்தது. நேற்று காலை ஆலைக்கு மழங்குவதற்கான தண்ணீரை அரக நிறுத்தியுள்ளது.

